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Овом приликом бих желео да се захвалим свим парохијанима 
који плаћају Парохијал и уједно да апелујем  да сви који то 
не раде да то и учине јер само тако Црква може да живи и 
несметано врши мисију на подручју наше парохије. Нека Вам 
Господ врати стоструко  у здрављу, срећи и напретку за све 
Ваше прилоге које дајете својој Светој Цркви.  



                           
 

 ПОЗИВНИЦА 

 
 
 
 
 
 
 
 
Српска православна Црквена    општина у 
Оснабрику организује ДОЧЕК НОВЕ ГОДИНЕ у 
у уторак 13. Јануара 2008. године. 
 
18:00

 

 час. – Вечерње Богослужење у Цркви св. Вел. 
Георгија у Оснабрику.  

19:00

Тог дана ће нас забављати познати оркестар « Брано 
трипковић »из Ботропа, а наравно све то ће бити 
пропраћено уз богат избор хране и пића. 

 час. – Почетак новогодишње прославе у 
Црквеном дому, Wersenerstr. 85 Osnabrück  
РЕЗЕРВАЦИЈА МЕСТА ОБАВЕЗНА. (о. Синиша 
Вујасиновић 0173 731 4446, Г. Новица Андрејић 0541 79 
218). 

Због трошкова   музике били смо приморани да 
одредимо цену улазнице за одрасле те вечери, а она 
износи 10 €. 
Наравно деца до 14. година имају бесплатан улаз. Сав 
приход који се оствари те вечери биће уплаћен за 
отплату кредита.  ДОБРО НАМ ДОШЛИ !!! 
                         
 



 
Српска православна Црквена општина и 
парохија оснабричка организује рецитације у 
част св. Саве и подела пакетића у уторак 27. 
јануара 2008. год са почетком у 18 часова !!! 

ПОЗИВНИЦА 

 
СВЕТОСАВСКА ПРОСЛАВА ЋЕ БИТИ 
08.ФЕБРУАРА 2009. ГОД. 
                                    
                                     Програм; 
10:00  - Св. Светосавска Литургија у Цркви Св. Вел. 
Георгија 
11:30   -  Сечење славског колача у Цркви и бирање 
кума за следећу годину ( овогодишњи кум је Г. 
Славиша Животић са породицом 
13,00 – СветосавскА беседа 
14:00

Прослава ће се одржати у Schinkel-schule 
WINDHORSTSTR. 79 Osnabrück. 

    - Народно весеље уз познати оркестар « 
Драгана и Неша» из Вупертала 

 Драга браћо и сестре, за тај велики празник 
припремили смо поред добре музике и леп ибор хране 
и пића те Вас молимо да се у што већем броју 
одазовете, улаз је БЕСПЛАТАН. 
                                            
              ДОБР О НАМ ДОШЛИ СВЕТОСАВЦИ !!! 
 
 
 
 
 


